

**\*\*\* Сегодня во всех 37 школах города-героя Новороссийска прозвенели «последние звонки». В этом учебном году новороссийскими выпускниками стали 2 .650 человек – учащиеся 9-х классов и 1**

**106 учеников – 11-х классов. Первый класс окончили 3**

**500 ребят. Уже 26 мая для девятиклассников и 27 мая – для 11-классников начнутся выпускные экзамены. А сегодня учащиеся, преподаватели, родители и гости торжества поздравляли друг друга с окончанием 2015-2016 учебного года.**



**\*\*\* Прозвенел «последний звонок» и в ГБОУ "Новороссийский казачий кадетский корпус". Торжественное построение открыл директор НККК Юрий Петрович Постников.**

**Поздравить кадетов пришли заместитель руководителя Департамента по делам казачества и военным вопросам Краснодарского края, начальник отдела по военным вопросам Валерий Иванович Коночевский,**

**первый заместитель атамана Кубанского казачьего войска, казачий полковник Николай Семенович Перваков, глава муниципального образования город-герой Новороссийск Владимир Ильич Синяговский,**

**президент «Фонда патриотического воспитания молодёжи имени генерала Г.Н. Трошева» Наталья Геннадьевна Белокобыльская, духовный наставник, кадет, диакон отец Алексей, главный специалист городского управления образования Елена Васильевна Мазурова,**

**атаманы, казаки районных, хуторских казачьих обществ, представители общественных организаций, родители, гости.**

Автор: Пресс-служба администрации города Новороссийска  
24.05.2016 14:25

---



**\*\*\*- Сегодняшнее событие – важный рубеж в жизни каждого из вас. Именно вам продолжать великие дела предков, служить на благо России и Кубани! – обратился к ребятам Владимир Синяговский. – Вы – олицетворение лучшего в нашем городе-герое. С гордостью несите звание кадета-казака!**



**\*\*\* Перед собравшимися прошла в торжественном марше рота почётного караула, выступили «Солдатушки», хореографический ансамбль, и, конечно, не обошлось без кадетского вальса. Последний звонок по традиции прозвенел из рук всадника, выпускника-кадета на белом коне. А после всех торжеств кадеты прошли строем перед гостями, завершив своё шествие дружным «Ура!». «Пошалить» позволили себе только самые юные кадеты: в небо полетели монетки, а после взмыли ввысь фуражки. Строгий взгляд преподавателей вернул всё на свои места. Торжество окончилось, впереди - экзаменационные испытания и новая взрослая жизнь.**

**\*\*\* В добрый путь!**

# В ДОБРЫЙ ПУТЬ! В Новороссийском казачьем кадетском корпусе, как и во всех 37 школах города

Автор: Пресс-служба администрации города Новороссийска  
24.05.2016 14:25

---

